



Время от времени мимо пробежала Хватайка с очередным зёрнышком в лапах. Она делала запасы на зиму. Мышь смотрела на танцующую корову и качала головой.

— Каждый день одно и то же! Неужели тебе больше заняться нечем?



— Я хочу стать фигуристкой. А без тренировок ничего не получится, — отвечала Дуняша. Вороныч молча кивал в знак согласия, но с кем он соглашался — с мышью или с коровой — никто не знал.

Но вот однажды утром, делая ласточку, Дуняша услышала нечто новое.



— Подожди ещё немного, не сдавайся. Вот увидишь, скоро всё изменится! — уверенно произнёс Звончик. — Даже если мечта кажется очень далёкой, почти недосягаемой, ты не приблизишься к ней, если не будешь шагать. Каждый шаг так или иначе сокращает этот путь. Поэтому надо идти.

